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Hölgyeim és Uraim! 

 

A Szentesi Romák Kisebbségi Önkormányzata 1998-óta folyamatosan működik 

vezetésemmel. Beszámolómban a 2002-2006-os évek között elvégzett munkánkat szeretném 

röviden összefoglalni. Úgy gondolom, hogy kisebbségi Önkormányzatunk a négy évre 

kitűzött feladatok, célok nagy részét sikeresen megvalósította. Kisebbségi Önkormányzatunk 

évről-évre sikeres programokat tudhat maga mögött, annak ellenére, hogy kevés pénzből 

működtünk, működünk. A programokat pályázat útján nyert támogatásokból, illetve a 

többségi önkormányzat támogatásával valósítottuk meg. Négy év során folyamatosan 

alkalmaztunk koordinátorokat a Csongrád Megyei Munkaügy Központ Szentesi 

Kirendeltségének segítségével és a Szentes Városi Önkormányzat támogatásával. Feladataink 

között kiemelt helyen állt a képzés –átképzés, ennek kapcsán részesei voltunk a Szentes Város 

Önkormányzat által nyert „Küzdelem a munka világából kirekesztődés ellen” pályázatnak, 

mely 2005.-ben biztosított munkahelyet a programban résztvevő alkalmazottaknak és ez 

évben továbbfoglalkoztatottként 4 koordinátort alkalmazunk. 1998-ban Önkormányzatunk 

feltérképezte a romák életkörülményeit, és ez évben a kérdések kibővítésével  négy 

koordinátorunk segítségével elkészítettük az aktuális szociális térképet és összehasonlítottuk 

az 1998-ban elkészített felméréssel. Ebben a ciklusban is rendszeresen segítséget nyújtottunk 

a roma fiataloknak a Magyarországi Cigányokért Közalapítvány által kiírt ösztöndíj pályázat 

megírásában, elküldésében. Minden évben megrendeztük a már hagyománnyá vált megyei 



szintű Ki Mit Tud-ot. Folyamatosan működött, működik önkormányzatunkban a 

jogsegélyszolgálat Dr. Báron Zsuzsa ügyvédnő segítségével. Az eltelt időszakban karitatív 

tevékenységünk is jelentős volt pl. ruhaosztás. Részt vettünk a szennyvízcsatorna hálózat 

kiépítéséhez szükséges nyilatkozatok összegyűjtésében, középnyomású gázvezeték 

kiépítéséhez szükséges anyagi forrás megteremtésében. Eredményesen részt vettünk az árvízi 

védekezés szervezésében. Örömmel nyugtáztuk, immáron másodízben, hogy akkor amikor 

ilyen rendkívüli természeti katasztrófa helyzet áll elő maximálisan lehet számítani a roma 

lakosságra.  

 Közösen dolgoztunk ki pályázatot Szentes Város Önkormányzatával a Lavotta utca illetve a 

Dankó Pista utca végénél lévő gödrös, egyenetlen terület hasznosítására, Európai Uniós  

elvárásoknak megfelelő játszótér kialakítására. Az említett területen több ízben végzett 

Szentes Város Önkormányzata földfeltöltést, illetve tereprendezést. Ez a program még várat 

magára, de bízunk benne, hogy a 2006-os évben pályázat útján sikerül megvalósítani.  

   

Azt gondolom, hogy egy kisebbségi önkormányzat léte és eredményessége nagyban függ a 

többségi önkormányzat és a kisebbségi önkormányzat kapcsolatától.  

Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy Szentes Város Önkormányzat vezetőségének, 

valamint a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak élvezhetjük a bizalmát. Elmondhatjuk, hogy 

működésünk óta kiegyensúlyozott partnerkapcsolat van közöttünk, ami nagyban elősegíti 

munkánk eredményességét. 

Felelősségteljesen átérezzük munkánk jelentőségét és minden esetben a kisebbségi érdekeket 

szem előtt tartva tesszük meg észrevételeinket, javaslatainkat Szentes Város Önkormányzat 

vezetősége felé, megoldás céljából.. 

Fönntartással fogadjuk a következő kisebbségi választásokat, mivel a kisebbségi törvény 

módosítása nagyban megnehezítette a magyarországi romák választójogi helyzetét. (pl: 

névjegyzék és egyéb más megszorítások.)A roma érdekvédelmi szférában eltöltött idő arra 

ösztökél bennünket, hogy tegyünk meg mindent annak érdekében, hogy a következő 

választási ciklusban is megalakuljon a roma kisebbségi önkormányzat Szentesen és továbbra 

is megtudjuk valósítani a már sokat emlegetett „HÍD” szerepét a többségi és a kisebbségi 

társadalom között. 

 A Szentesi Romák Kisebbségi Önkormányzatának nevében szeretnék köszönetet mondani 

Szentes Város Polgármesterének, a Képviselő-testületnek, a Polgármesteri Hivatal 

dolgozóinak, kik programjainkhoz, munkáinkhoz segítséget nyújtottak, végül, de nem utolsó 



sorban szeretném megköszönni a Szentesi Romák Kisebbségi Önkormányzata képviselőinek, 

kollegináknak az eddigi eredményes munkáját.   

 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a  munka beszámolómat elfogadni szíveskedjék. 

Tisztelettel köszönöm a Szentesi Romák Kisebbségi Önkormányzata nevében. 

 

Szentes, 2006. június 19. 
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